



【资讯】

中国移动
联合广大厂商共推 G3 上网本

4月15日，“无线精彩，G3引领”中国移动G3上网本发布会暨合作伙伴加盟仪式在北京举行。中国移动正式宣布与联想、戴尔、惠普、海尔、清华同方、方正等17家国内外PC厂商开展深度合作，共同推出29款中国移动定制G3上网本。轻便、经济、时尚的上网本通过3G网络与缤纷多彩的互联网应用首次实现完美结合，进一步满足了客户无线宽带上网的需求。此举开创了国内运营商与PC厂商大规模合作的先河，标志着3G(TD-SCDMA)产业化发展取得重大进展。

据了解，中国移动还将推出多项优惠政策，让客户轻松体验G3上网本的“无线精彩”。目前，中国移动已为G3上网本制定了多种套餐和促销措施，例如：买G3上网本即可获赠网费，最高可达1400元/台；客户开机即可一键选择资费标准，从50元/500M到300元/10G等多种包月流量套餐可供选择；全国统一资费标准，无漫游费；统一维修服务点，无须联系厂家即可维修；全国统一优惠政策，无论在商场、IT卖场，还是在中国移动营业厅，均可享受相同优惠政策。

加盟仪式现场充满了时尚感，色彩缤纷的舞台和魅力四射的热舞演绎了G3为现代生活注入的活力元素。仪式上，中国移动副总裁鲁向东发表了热情洋溢的致辞。他表示，G3上网本将为客户提供一个比手机功能更强大的终端载体，让客户能体验到丰富多彩的G3业务。互联网应用方式将逐渐摆脱网线的束缚，拓展到更加宽广的领域。同时，G3上网本也是中国移动与国内外各大电脑厂商的第一次深度合作尝试，这样的尝试将为今后中国移动与众多合作伙伴共同打造G3产业链、为客户提供更加出色的产品和服务积累宝贵的经验。

自2008年开始，轻便、经济、时尚、以无线上网功能强大为主要卖点的上网本异军突起，成为上网本电脑市场的一大亮点。随着3G网络在中国的逐渐普及，上网本将迎来更广阔的应用空间。此次中国移动联合17家厂商共同推出的G3上网本，所内置的全部是TD-SCDMA无线上网模块。

TD-SCDMA是我国自主知识产权的3G技术，是推进自主创新战略的典范。今年两会期间，不少代表表示，TD-SCDMA的发展将带动一大批民族产业的振兴，对当前扩大内需、促进经济增长的作用不可小视。

参加仪式的上网本厂商代表表示，3G网络的日益强大和完善将为所有电脑厂商提供宝贵的机遇。随着中国移动3G网络的初步建成，无线互联网的最后一块拼图宣告完成，上网本的移动性将得到飞跃的提升，迎来又一个黄金时代。今后会有越来越多的电脑厂商与中国移动建立紧密的合作关系，用卓越的产品和服务共赢3G时代的未来。

据介绍，G3上网本将定位在对随时随地上网需求较强，乐于尝试新鲜事物的年轻人，尤其是高校学生、时尚白领、媒体记者等群体。目前，中国移动在38个城市建设的3G网络已经形成数千万客户容量，随着网络规模的不断扩大和完善，一个崭新的无线宽带上网时代即将到来。随后，中国移动将推出大规模的优惠促销活动，并在全国38个城市开展丰富多彩的消费体验活动，让广大客户能在第一时间享受G3世界的无限精彩。



中国移动 188 靓号将上市 原有手机号可直接使用 3G 网络

文/本报记者 徐秀雾

自今年1月份中国移动对外宣布将启用188号段以来，对手机号码有特殊要求的客户就开始翘首以盼了。继广东、上海、北京等地188号段陆续放号后，中国移动浙江公司宣布从4月16日起，在全省11个地区同步开展“188号码上市的靓号抢注活动”，作为史上最牛的手机号段188终于来到了我们的身边。

老用户抢注 188 有大优惠

据悉，中国移动浙江公司对参加188靓号抢注的客户作了一定条件的要求，即每个客户只能限注一个188号码，且需凭身份证件号码进行抢注，并按吉祥号码不同档次预存相应的话费；客户还需参加3G(TD-SCDMA)促销活动，即预缴一定额度话费可获得相应价值的3G终端优惠或赠送，预缴话费自办理当月起分24个月返还，首次返充在办理后立即返充。188号码仅限办理全球通标准单向资费及全球通尊享套餐(3G版)、全球通新商旅套餐(3G版)、全球通欢乐家庭88套餐(3G版)等指定的全球通3G版套餐或需签约在网时间20个月并承诺最低消费。

在网一年以上的移动老客户办理188号码，可根据在网年限享受预存话费折扣优惠，在网10年以上老客户，吉祥号码预存话费3折优惠；在网5年以上老客户，吉祥号码预存话费5

折优惠；在网3年以上老客户，吉祥号码预存话费7折优惠；在网1年以上老客户，吉祥号码预存话费9折优惠。老客户享受上述优惠可以为自己办理新入网，或为自己办理一机双号等业务。

如何抢注 188 靓号

要想参加188靓号抢注的客户，只要登录中国移动浙江公司门户网站(<http://www.zj.chinamobile.com/>)的网上营业厅或移动商城，进入188靓号抢注专区，选择归属地市后即可抢注。靓号抢注活动期间，中国移动浙江公司10086还开通了188靓号抢注专席，客户拨打10086热线，专席话务员根据客户需求，登录公司网站188号码抢注区，协助客户进行188号码抢注。门户网站提供24小时的靓号抢注。10086抢号时间为每天8:00~22:00。

在正式放号前，188号码抢注后需在正式放号后3个工作日内至营业厅办理；正式放号

后，188号码抢注后3个工作日内需至营业厅办理，逾期失效。

关于 3G，中国移动用户 可以不换号、不换卡、不登记

中国移动浙江公司有关人士特别提醒广大客户，188虽然作为3G(TD-SCDMA)网络的专属号段，但并不是说原有的139、138、137、136、135、134、150、151、158、159等中国移动的手机号码就不能用了，中国移动提出的不换号、不换卡、不登记的“三不原则”，使原有的2G手机客户在不用换号的前提下就可使用2G/3G两张移动通信网络。“不换号”是指现有的2G客户加入3G之后仍然使用原来的手机号码；“不换卡”是指客户将目前使用的手机卡直接插入3G手机就可以使用；“不登记”是指网络可以识别并清楚哪些2G客户转变成为3G客户，客户不需要去营业厅登记办理3G业务。

TD 来临，通信走入无线上网时代

2009年，正当是中国的3G时代。如果要问2009年有哪几个关键词，那么3G肯定是最重要的那几个之一；如果要给3G定义几个关键词，那么一定会有：高速下载、无线上网、随时随地，中国移动TD技术。3G时代的最大贡献，是人们将突破上网的时间、地域限制，通讯科技的发展终将完善我们日常生活的每一处细节。

3G 网络的各项功能即将实现

据中国移动浙江公司介绍，作为3G网络之一，TD-SCDMA的网络建设如今正在浙江省内铺开，杭州与宁波作为两个最先开通的城市，将马上能实现3G网络的各项功能，届时中国移动的基站覆盖率将能够保障3G高速下载将不会是遥不可及的梦想。

要如何才能实现真正的城市各个地域中，城市与城市间的自由网络穿梭？无线上网时代的来临，将这一切变为可能。

如今的3G时代将实现这一强大网络的覆盖率，也就是只要你拥有一个网络终端，如3G手机或你的笔记本电脑，就算你在道路上飞驰，你一样可以轻松上网，并且只要一个网络登入名。而我们除了拥有3G手机这个终端之外，我们要去哪里再找一个能与笔记本电脑相媲美的网络终端呢？

无线上网本，最完美的3G终端

从2007年开始，有一种电脑小本在世界范围内风靡一时，并且上演着如火如荼打破现有电脑市场格局的大战。我们称它为上网本(Netbook)。

手机和笔记本本来是两个完全不相干的领域，但是随着移动互联网的高速发展，市场对于超便携上网装置将有越来越大的需求，上网本与智能手机都企图从中分一杯羹，这就把两者联系到了一起。两者的性价比无可比拟，因为笔记本的价格一般都不低，而性能也不是手机所能比拟的。但是这一切随着上网本的诞生和智能手机的崛起而得以改变。

上网本(Netbook)是一种针对互联网设计的流线型移动设备，能让用户随时保持联网状态，获取最新消息资讯、赛事比分、天气预报、访问电子邮件、社交网站，享受数字视频、照片和音乐。Netbook可能会看起来很像笔记本(Notebook)，但没有一台计算机的完整功能，只是专注于便携和联网，所以非常适合旅行，或者作为主PC的补充。

简单来说，上网本(Netbook)就是一个机身轻薄、小屏幕、